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§ 1 Mötets öppnande 

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade styrelsemötet för öppnat. 

§ 2 Sammanträdets beslutsmässighet 

Styrelsen konstaterade att en majoritet av styrelseledamöterna närvarade.  

Styrelsen beslutade: 

att  anse mötet beslutsmässigt. 

§ 3 Val av sekreterare 

Styrelsen beslutade:  

att  välja Louise Fielder Frisk till mötessekreterare. 

§ 4 Val av justeringspersoner 

Styrelsen beslutade:  

att  välja Karin Fredén till justeringsperson. 

§ 5 Dagordningens godkännande 

Styrelsen beslutade: 

att  godkänna dagordningen enligt bilaga med tillägg att bekräfta punkter om uteslutning.  

§ 6 Godkännande av mötesprotokoll 

Styrelsen beslutade: 

att  godkänna styrelseprotokoll 1 och protokoll presidiemöte 1, 2, per capsulam 20/2 * 2 

och 26/3 samt lägga dessa till handlingarna. 

§ 7 Uteslutningsärenden 

Generalsekreterare föredrog uteslutningsärenden. Styrelsen har fått ta del av presidieprotokoll som 

underlag.  

Styrelsen beslutade: 

att bekräfta presidiets beslut från presidiemöte 20/2 samt 26/3 2026  
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§ 8 Grafisk Profil   

Ordförande bjöd in gästerna Theo Hammar, kommunikationschef och Jonas Westbom, 

varumärkesansvarig, för att presentera bakgrund, tankar och inriktningar för kommande 

uppdateringar av den grafiska profilen. Syftet är att förenkla för ideella, öka tillgänglighet och 

läsbarhet, samla rörelsen i mer enhetliga uttryck samt öka kännedom och stärka vårt varumärke. 

Arbetet tar avstamp i vår strategi. 

 

Styrelsen gick en runda där medskick var att det är bra att våga uppdatera och utmana oss för att 

fortsätta vara relevanta. 

Styrelsen beslutade:  

att  ge kansliet i uppdrag att fortsätta i den föreslagna riktningen och att återkomma till 

styrelsen med ytterligare presentation när man kommit längre. 

att eventuella ändringar av logotyp ska beslutas av styrelsen. 

 

§ 9 Budget 2026 återkoppling   

Generalsekreterarna föredrog återkoppling av budget 2026 inför prognos 1. Styrelsen har fått ta del 

av underlag.  

Styrelsen beslutade: 

att  godkänna Ledningsgruppens resonemang inför prognos 1;  

• fortsätta använda Eget kapital för ökad utvecklingstakt i Scoutnet  

• fortsätta använda Eget kapital för centrala digitala verksamhetsbehov  

att  uppdra åt Generalsekreterarna att se över riktlinjen för eget kapital och återkomma 

med förslag till styrelsemötet i augusti 2026.    

  

§ 10 Demokratijamboree    

Ordförande föredrog ärende om föreslagen kallelse samt mötesregler och arbetsformer för 

Scouternas stämma framarbetade av Demokratigruppen. Styrelsen har fått ta del av underlag.  

Medskick är att kallelsen bör korrläsas av kansliet innan utskick för att öka läsbarhet, tillgänglighet 

och förtydliga nyckelbudskap. 

Styrelsen beslutar 

att  anta reviderad proposition Stående mötesregler och arbetsformer. 

att  anta mötesregler och arbetsformer för Scouternas stämma 2026. 
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att  anta kallelse till Scouternas stämma 2026. 

 

§ 11 Distriktsutredningen 

Teo Elmfeldt och Erica Karlsson föredrog en uppdatering av nuläge inför scoutledningsträffen.  

 

§ 12 Överenskommelse VGR och civilsamhället  

Generalsekreterare Louise föredrog ärende om inbjudan att ansluta sig till överenskommelse mellan 

Västra Götalandsregionen och civilsamhället. Styrelsen har fått ta del av underlag. 

Styrelsen beslutar 

att  ansluta sig till den regionala överenskommelsen mellan Västra Götalandsregionen 

och det civila samhället och at ge Malin Widell, regionchef, företrädesrätt.  

§ 13 Nya Scoutkårer  

Inga nya scoutkårer.   

§ 14 Rapportering  

Generalsekreterarna föredrog en muntlig verksamhetsrapport av aktuella händelser, processer och 

uppdrag i organisationen. 

§ 15 Beslutsuppföljning 

Generalsekreterarna föredrog status på beslut.  

Styrelsen beslutade: 

att klarmarkera 2026 S1/11, 2025 S8/11, S7/12 

§ 16 Övriga frågor     

Ordförande öppnade för övriga frågor: 

Gustav bjöd in scouter att delta i Nordic Pioneers Lab. 

Karin berättade om arbetet inför WAGGS världskonferens.  

Teo berättade om arbetet med Movendi.  

§ 17  Nästa möte 

Nästa styrelsemöte hålls den 23-24 maj på kontoret i Örnsberg. 

§ 18 Mötets avslutande 

Ordförande förklarade mötet avslutat och tackade för visat intresse. 
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Protokollet signeras digitalt. Justerat den dag som framgår av elektroniska underskrifter: 

Linn Ternefors, Mötesordförande 

Tobias Hallerby, Mötesordförande 

Louise Fielder Frisk, Mötessekreterare 

Karin Fredén, Mötesjusterare 
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